



Kraków, dn. 26.08.2021 r.

SZP-271/8-2/2021

Do wszystkich zainteresowanych

Dot. sprawy: SZP/5/2021 - wyjaśnienie treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **Usługa odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów medycznych.”**

I. WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1

Proszę o przyjęcie w pkt XXIX SIWZ następujących kryteriów oceny ofert:

Kryterium	Waga
Cena	60%
Wydajność roczna instalacji do termicznego przekształcania odpadów	20%
Odległość instalacji do termicznego przekształcania odpadów od siedziby Zamawiającego	20%

Kryterium Wydajność roczna instalacji do termicznego przekształcania odpadów waga kryterium 20%

liczone wg następującego wzoru:

$$W = (W_o : W_{max.}) \times 100 \times \text{waga kryterium}$$

R – ranga ocenianego kryterium,

W_o - wydajność w badanej ofercie

W_{max.} – najwyższa wydajność roczna z oferowanych

Kryterium Odległość instalacji do termicznego przekształcania odpadów od siedziby Zamawiającego waga kryterium 20%

liczone wg następującego wzoru:

$$O = (O_{min} : O_0) \times 100 \times \text{waga kryterium}$$

gdzie:

O – Liczba punktów przyznana danej ofercie.

O_{min} – najkrótsza odległość od instalacji do termicznego przekształcania odpadów od siedziby Zamawiającego zaoferowana w postępowaniu.

O₀ – najkrótsza odległość instalacji do termicznego przekształcania odpadów od siedziby Zamawiającego dla ocenianej oferty według odległości (mierzonej w trybie pokonywania trasy samochodem za pomocą narzędzia dostępnego na www.google.pl/maps), wyrażonej w kilometrach z dokładnością do jednego miejsca po przecinku.

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Proszę o wykreślenie z listy Załączników do Wzoru Umowy dokumentu wymienionego w pkt 5) tj. decyzja/zezwoleńie zezwalające na transport odpadów do miejsca ich unieszkodliwienia.

Decyzje/zezwoleńia dotyczące transportu odpadów dla podmiotów, które zostały wpisane do rejestru BDO, straciły ważność. Od momentu uruchomienia rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty w opakowaniach i gospodarujących odpadami tj. 24 stycznia 2018 r. podmioty zajmujące się transportem odpadów miały 6 miesięcy na złożenie wniosku o wpis do ww. rejestru. Uzyskanie wpisu w zakresie transportu odpadów było konieczne, ponieważ zezwoleńia na transport, wydane na podstawie ustawy o odpadach z 27 kwietnia 2001 roku, zachowały ważność na czas na jaki zostały wydane, nie dłużej jednak niż do czasu upływu terminu złożenia wniosku o wpis do BDO tj. do 24 lipca 2018 r. lub do dnia uzyskania wpisu do rejestru, jeśli wpis nastąpił przed upływem ww. terminu.

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający wyraża zgodę i modyfikuje wykaz załączników do umowy w następujący sposób:

Załączniki

- 1) formularz cenowy- opis przedmiotu zamówienia;
- 2) protokół zdawczo-odbiorczy;
- 3) dokument potwierdzający zawarcie umowy ubezpieczenia;
- 4) oświadczenie o zatrudnianiu na podstawie umowy o pracę;
- 5) ~~decyzja/zezwoleńie zezwalające na transport odpadów do miejsca unieszkodliwienia;~~
- 5) oświadczenie, iż kierowca zatrudniony do realizacji zamówienia posiada aktualne zaświadczenie ADR;

Pytanie 3

Proszę o przyjęcie w pkt XX ust. 1 pkt 2) tiret czwarte SIWZ zapisu w brzmieniu:

„- oświadczenie Wykonawcy, że kierowcy zatrudnieni do realizacji zamówienia posiadają aktualne zaświadczenie ADR”.

Decyzje/zezwoleńia dotyczące transportu odpadów dla podmiotów, które zostały wpisane do rejestru BDO, straciły ważność. Od momentu uruchomienia rejestru podmiotów wprowadzających produkty, produkty w opakowaniach i gospodarujących odpadami tj. 24 stycznia 2018 r. podmioty zajmujące się transportem odpadów miały 6 miesięcy na złożenie wniosku o wpis do ww. rejestru. Uzyskanie wpisu w zakresie transportu odpadów było konieczne, ponieważ zezwoleńia na transport, wydane na podstawie ustawy o odpadach z 27 kwietnia 2001 roku, zachowały ważność na czas na jaki zostały wydane, nie dłużej jednak niż do czasu upływu terminu złożenia wniosku o wpis do BDO tj. do 24 lipca 2018 r. lub do dnia uzyskania wpisu do rejestru, jeśli wpis nastąpił przed upływem ww. terminu.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 4

Proszę o przyjęcie w §2 ust. 13 pkt 9) Wzoru Umowy zapisu w brzmieniu:

„W przypadku wygaśńienia umowy ubezpieczenia w trakcie obowiązywania niniejszej umowy Wykonawca jest zobowiązany do doręczenia Zamawiającemu kserokopii dokumentu ubezpieczenia (wraz z dowodem opłacenia składki bądź raty składki i dokumentami potwierdzającymi zakres ubezpieczenia (jeśli zakres ten nie wynika z treści polisy) na kolejny okres, nie później niż w terminie do 3 dni od daty podpisania nowej Umowy ubezpieczenia. Zamawiający dopuszcza przesłanie dokumentów, o których mowa w ust. 13, w formie skanu, pocztą elektroniczną na adres: zaopatrzenie@diel.krakow.pl”

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5

Wnoszę o przyjęcie w §6 ust. 1 pkt 1) ppkt a), b) oraz f) Wzoru Umowy zapisu w poniższym brzmieniu:

1) Wykonawca zapłaci kary umowne:

- a) 1% łącznego wynagrodzenia za usługę wykonaną na rzecz Zamawiającego w poprzednim miesiącu, za każdy dzień zwłoki w wywozie ponad ustalony termin i czas odbioru liczone za każdy rozpoczęty dzień zwłoki,
- b) 10% wartości umowy, określonej w §4 ust. 1 za odstąpienie od umowy z przyczyn zależnych od Wykonawcy, za wyjątkiem sytuacji obiektywnie niemożliwych do przewidzenia przez Wykonawcę;
- f) za nieterminową dostawę kontenerów – w wysokości 50 zł, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki, liczone za każdy kontener oddzielnie.

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 6

Proszę o usunięcie zapisu §6 ust. 1 pkt 1) ppkt g) Wzoru Umowy, z uwagi na fakt że Wykonawca zleca usuwanie wad lub usterek kontenerów firmie zewnętrznej, a tym samym termin w którym wada lub usterka zostanie usunięta nie zależy od Wykonawcy. W tych okolicznościach naliczanie kar umownych za nieterminowe usunięcie wad lub usterek w kontenerach jest nieuzasadnione.

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7

Proszę o poprawienie zapisu w §6 ust. 1 pkt d) Wzoru Umowy. Przytoczony jest w tym miejscu zapis §2 ust. 14, a powinien być przytoczony zapis §2 ust. 13.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający poprawia wskazany zapis.

Pytanie 8

Proszę o poprawienie zapisu w §6 ust. 4 Wzoru Umowy. Przytoczony jest w tym miejscu zapis §3 ust. 1, a powinien być przytoczony zapis §4 ust. 1.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający poprawia wskazany zapis.

II. Zmiany SWZ.

Zmiana nr 1 (w związku z odpowiedzią na pytanie nr 3):

W rozdziale XX ust. 1 pkt 2) tiret czwarte:

- ~~aktualną decyzję/zezwoleńie właściwego organu administracji terytorialnej zezwalającej na transport odpadów do miejsca unieszkodliwienia, których posiadanie wynika z Ustawy z dnia 19 sierpnia 2011 r. o przewozie towarów niebezpiecznych lub innych powszechnie obowiązujących przepisów (posiadanie przez kierowców obsługujących odbiór odpadów z budynków szpitala aktualnych zaświadczeń ADR).~~

- „- oświadczenie Wykonawcy, że kierowcy zatrudnieni do realizacji zamówienia posiadają aktualne zaświadczenie ADR”.

Zmiana nr 2 (w związku z odpowiedzią na pytanie nr 7):

W § 6 ust. 1 pkt 1 lit. d) wzoru umowy:

- d) 0,3% wartości umowy, określonej w §4 ust. 1 za nieprzedstawienie Zamawiającemu dokumentu potwierdzającego zawarcie umowy ubezpieczenia wraz z dokumentem potwierdzającym opłacenie składki lub raty składki i dokumentami potwierdzającymi zakres ubezpieczenia (jeśli zakres ten nie wynika z treści polisy), niezapewnienia ciągłości i wysokości ubezpieczenia, o którym mowa w §2 ust.

14 13 niniejszej umowy, liczone za każdy dzień niezapewnienia ciągłości i wysokości tego ubezpieczenia lub nieprzedstawienia Zamawiającemu dokumentu potwierdzającego zawarcie umowy ubezpieczenia, opłacenie składki bądź raty składki,

Zmiana nr 3 (w związku z odpowiedzią na pytanie nr 8):

W § 6 ust. 4 wzoru umowy:

4. Łączna maksymalna wysokość kar umownych wynosi: 25% całkowitego wynagrodzenia określonego w § 3 4 ust. 1.

Zmiana nr 4 (zmiana samodzielnie dokonana przez Zamawiającego):

Formularz ofertowy:

ZAŁĄCZNIK NR 1 DO SWZ

FORMULARZ OFERTOWY

Wykonawca	
Forma prowadzonej działalności	
Adres	
Adres do korespondencji	
Województwo	
NIP	Regon
Osoba upoważniona do kontaktów w sprawie oferty, telefon, e-mail (imię i nazwisko) (nr telefonu) (e-mail)

Do:

**Szpital Specjalistyczny im. J. Dietla w Krakowie@
ul. Skarbowa 4
31-121 Kraków**

Wykonawca składając ofertę w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji na: **“Odbiór, transport i unieszkodliwienie poprzez termiczne przekształcenie odpadów medycznych”, nr sprawy: SZP/5/2021**; oferuje realizację zamówienia zgodnie z wymogami, warunkami i terminami określonymi w SWZ.

1. Wykonawca oferuje wykonanie zamówienia publicznego zgodnie z FORMULARZEM CENOWYM WRAZ ZE SZCZEGÓŁOWYM OPISEM PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, stanowiącym ZAŁĄCZNIK do oferty, za cenę:

Cena brutto: zł
Cena netto: zł
stawka/i podatku VAT:

Termin dostarczenia 5 szt. kontenerów do magazynu odpadów medycznych mieszczącego się w budynku przy ul. Skarbowej 1 w pierwszym dniu obowiązywania umowy.

Wartość handlowa 1 szt. spośród 5 szt. kontenerów które, będą dostarczone do Zamawiającego (na dzień przekazania do Zamawiającego) wynosi: zł brutto, słownie:

Warunki płatności: do **60 dni** od daty otrzymania oryginału prawidłowo wystawionej faktury i po

zrealizowaniu zamówienia potwierdzonego przez upoważnionego pracownika zamawiającego

2. Wykonawca oświadcza, że zapoznał się ze szczegółowymi warunkami określonymi w SWZ (wraz ze wszelkimi ewentualnymi zmianami, wprowadzonymi w toku postępowania) i zobowiązuje się do ich stosowania i ścisłego przestrzegania oraz akceptuje je bez zastrzeżeń.
 3. Wykonawca oświadcza, że zawarty w SWZ wzór umowy (wraz ze wszelkimi ewentualnymi zmianami, wprowadzonymi w toku postępowania) został zaakceptowany i zobowiązuje się, w przypadku wyboru niniejszej oferty, do zawarcia umowy na wymienionych warunkach, **w miejscu i terminie wskazanym przez zamawiającego.**
 4. Wykonawca oświadcza, że zobowiązuje się z chwilą rozpoczęcia realizacji zamówienia przedłożyć oświadczenie, iż osoby wykonujące usługi w zakresie wymaganym przez Zamawiającego (pkt 17 SIWZ) zatrudnione są na podstawie umowy o pracę oraz że na żądanie Zamawiającego udostępni dokumenty potwierdzające ten stan w zakresie dopuszczonym odrębnymi przepisami.
 5. Wykonawca oświadcza, iż zobowiązuje się z chwilą rozpoczęcia realizacji zamówienia przedłożyć oświadczenie, iż kierowca zatrudniony do realizacji zamówienia posiada aktualne zaświadczenie ADR.
 6. Wykonawca oświadcza, iż w przypadku wyboru jego oferty, zobowiązuje się do realizacji zamówienia sukcesywnie, przez okres **obowiązywania umowy** z uwzględnieniem bieżących potrzeb zamawiającego.
 7. Wykonawca oświadcza, iż zobowiązuje się w przypadku przesłania umowy do podpisu, do odesłania jednego podpisanego egzemplarza umowy do zamawiającego **najpóźniej do 5 dni od dnia doręczenia umowy do podpisania.** Brak umowy u zamawiającego po tym okresie może zostać potraktowane to jako uchylanie się od zawarcia umowy.
 8. Wykonawca oświadcza, że uzyskał wszystkie informacje niezbędne do przygotowania oferty.
 9. Wykonawca oświadcza, że uważa się za związanego niniejszą ofertą przez okres **30 dni** od dnia złożenia oferty tj. do dnia **30.09.2021 r. 02.10.2021 r.**
 10. Wykonawca oświadcza, że niniejsze zamówienie zamierza wykonać:
(*Uwaga: Niewłaściwe skreślić*)
 - *) BEZ UDZIAŁU podwykonawców
 - *) Z UDZIAŁEM podwykonawców w zakresie,
.....% udziału podwykonawcy
(nazwa i adres podwykonawcy).
- Uwaga: niepodanie powyżej przez wykonawcę zakresu części zamówienia, który powierzy podwykonawcom zamawiający będzie traktować, jako oświadczenie, że wykonawca wykona cały przedmiot zamówienia własnymi siłami.*
11. Wykonawca oświadcza, że złożone dokumenty i oświadczenia są zgodne z aktualnym stanem prawnym i faktycznym.
 12. *) Upoważnionym/upoważnionymi do reprezentowania naszej firmy w niniejszym postępowaniu *) jest/są:(Imię i nazwisko)

Upoważnienie dla powyżej wskazanych osób wynika z:

- pełnomocnictwa, które dołączam do oferty.
- dokumentu rejestrowego, *) który dołączam do oferty/*) poniżej przedstawiam dane

umożliwiający dostęp do dokumentów które zamawiający może uzyskać za pomocą bezpłatnych i ogólnodostępnych baz danych w celu potwierdzenia, że osoba działająca w imieniu wykonawcy jest umocowana do jego reprezentowania (np. nr KRS, REGON)

13. Wykonawca oświadcza, że jest:¹

(Uwaga: niepotrzebne skreślić)

- *) jednoosobową działalnością gospodarczą,
- *) osobą fizyczną nieprowadzącą działalności gospodarczej,
- *) mikroprzedsiębiorstwem,
- *) małym przedsiębiorstwem,
- *) średnim przedsiębiorstwem,
- *) inny rodzaj.

14. Wykonawca oświadcza, że wybór oferty:

(Uwaga: niepotrzebne skreślić)

- *) nie prowadzi do powstania u zamawiającego obowiązku podatkowego,
- *) prowadzi do powstania u zamawiającego obowiązku podatkowego.

Nazwa towaru lub usługi, których dostawa lub świadczenie będzie prowadzić do powstania obowiązku podatkowego:

Wartość towaru lub usługi bez kwoty podatku VAT:

***Uwaga:** niepodanie powyżej przez wykonawcę informacji zakresu części zamówienia, który powierzy podwykonawcom zamawiający będzie traktować, jako oświadczenie, że wykonawca wykona cały przedmiot zamówienia własnymi siłami.*

15. *) Wykonawca oświadcza, że wypełnił obowiązki informacyjne przewidziane w art. 13 lub art. 14 RODO² wobec osób fizycznych, od których dane osobowe bezpośrednio lub pośrednio pozyskał w celu ubiegania się o udzielenie zamówienia publicznego w niniejszym postępowaniu.³

16. *) Zastrzeżenie - wykonawca oświadcza, że następujące informacje zawarte w ofercie (umieszczone w katalogu wewnętrznym oznaczonym „tajemnica przedsiębiorstwa”, stanowią tajemnicę przedsiębiorstwa:

-
-

Uzasadnienie zastrzeżenia ww. informacji jako tajemnicy przedsiębiorstwa zostało załączone do naszej oferty.

***) niepotrzebne skreślić**

¹ Por. zalecenie Komisji z dnia 6 maja 2003 r. dotyczące definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw (Dz.U. L 124 z 20.5.2003, s. 36).

Mikroprzedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 10 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 2 milionów EUR.

Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EUR.

Średnie przedsiębiorstwa: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EUR.

² rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 4.05.2016, str. 1).

³ W przypadku, gdy wykonawca nie przekazuje danych osobowych innych niż bezpośrednio jego dotyczących lub zachodzi wyłączenie stosowania obowiązku informacyjnego, stosownie do art. 13 ust. 4 lub art. 14 ust. 5 RODO treści oświadczenia wykonawca nie składa (usunięcie treści oświadczenia np. przez jego wykreślenie).

Zamawiający ponadto informuje, że:

- zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert. Nowy termin składania ofert to: **03.09.2021 r., godz.:10:00**, nowy termin otwarcia ofert to: **03.09.2021 r., godz.: 10:05**,
- zmianie ulega termin związania ofertą. Nowy termin związania ofertą to: **02.10.2021 r.**

Zmiana ogłoszenia w zakresie terminu została zamieszczona w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu **26.08.2021 r.** pod numerem **2021/BZP 00161024/01**